



అక్రమంగా తరలిస్తున్న కలవ డీసీఎం సాగ్డీను చేస్తుకున్న పోలీసులు

అక్రమంగా తరలిస్తున్న కలవ డీసీఎం పట్టివేత
ధారుల్, అక్టోబరు 24 ప్రభాతవార్త: అనుమతులు లేకుండా కలవ తరలిస్తున్న డీసీఎం ను పోలీసులు పట్టుకుని స్టేషన్ కు తరలించారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. మండల కేంద్రంలోని కోటపల్లి కూడలి నుంచి తహసీల్దార్ కార్యాలయం వైపు అనుమతానుబద్ధంగా డీసీఎం వెళ్తుంది. అక్కడ విధులు నిర్వహిస్తున్న కానిస్టేబుల్ శంకర్ వాహనాన్ని ఆపి తనిఖీ చేశారు. ఎలాంటి అనుమతి పత్రాల లేకపోవడంతో పోలీసుస్టేషన్ కు తరలించి డ్రైవర్ శ్రీనివాస్పై కేసు నమోదు చేసి నెహరు పేరుపట్టు వెబుగ్ షాట్ గౌడ్ తెలిపారు.

కార్యక్రమాలకు అందగా బిజిపి వడ్లనందు



బిజిపి సభ్యత్వ నమోదులో కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వడ్ల నందు

ధారుల్, అక్టోబరు 24 ప్రభాతవార్త: కార్యక్రమాలకు బిజిపి వార్డు అందగా ఉంటుందని బిజిపి వికారాబాద్ కోఆర్డినేటర్ వడ్ల నందు స్పష్టం చేశారు. గురువారం మండల పరిధిలోని రూరల్ గ్రామాలలో సాంఘిక నాయకులతో కలిసి బిజిపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఆయన మాట్లాడారు. బిజిపి పట్ల యితర అనేక రోజుల్లో జరుగుతున్న పనులకు తుదిగా అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఎస్ డిఎన్ వైస్ డైరెక్టర్ రాజు నాయక్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ డైరెక్టర్ అంజయ్య మండల రైతుబంధు మాజీ అధ్యక్షుడు వెంకటయ్య మాజీ సర్పంచులు రాం చంద్రయ్య యాదగిరి ఉపసర్పంచ్ ఉతందర్ గ్రామకమిటీ అధ్యక్షుడు ఉతందర్ కృష్ణ రాజు నాయకులు కార్యక్రమాలకు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నూతన మండల విద్యాధికారిగా నన్నానం

తలకొండపల్లి, అక్టోబరు 24 ప్రభాతవార్త: నూతన తలకొండపల్లి మండల విద్యాధికారిగా కేశవ్ చంద్రారాయ్ వారిని నన్నానింపై నూతన తలకొండపల్లి ప్రైవేట్ పాఠశాల యాజమాన్యాలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారు ఎంకాబ్, ఎంఆర్ సి బృందం శ్రీలక్ష్మి మల్లయ్య విజయ శేఖర్ మరియు ప్రైవేట్ స్కూల్స్ డ్రిస్ట్రీన్ వల్లే శ్రీనివాస్ రెడ్డి లక్ష్మణ్ గిరి తదితరులు ఉన్నారు.

గ్రామ శాఖా కార్యదర్శిగా పెంటయ్య ఎన్నిక

తలకొండపల్లి, అక్టోబరు 24 ప్రభాతవార్త: తలకొండపల్లి మండలం పడకల్ గ్రామశాఖ మహాసభలు నిర్వహించిన సభలలో గ్రామ శాఖ కార్యదర్శిగా జిల్లల పెంటయ్యను మెజార్టీ పార్టీ నిర్వహించుకున్నాడు. ఈ మహాసభలలో సీనియర్ సిపిఎం నాయకులు ఎం యాదయ్య పంచనగల్ ఏరియా కమిటీ కేసినర్ కాసుగల వెంకటయ్య ఏరియా కమిటీ సభ్యుడు గుమ్మడి కురుమయ్యలు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామశాఖ సభ్యులు ఎన్ రమేష్ బబ్లు పర్వతాలూ బి జంగయ్య టి పోచయ్య రామలమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్టీసీ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను వ్యతిరేకించాలి

తలకొండపల్లి, అక్టోబరు 24 ప్రభాతవార్త: తలకొండపల్లి మండలం పడకల్ గ్రామ సిపిఎం శాఖ మహాసభలలో సిపిఎం సీనియర్ నాయకులు ఎం యాదయ్య మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో పనిచేసే ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను వ్యతిరేకించాలి యాదయ్య అన్నారు. ఎన్నికల సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిన వ్యాఖ్యలను ఆపలు చేయాలని ఇందిరయ్య కమిటీలను పార్టీ వరంగా కాకుండా గ్రామ సభలు నిర్వహించి ప్రజాభిప్రాయం మేరకు కమిటీలు ఉండాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమెను గట్టి ఏరియా కమిటీ కేసినర్ కాసుగల వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ పాలసీనా ప్రజలపై బాంబులు కురిపిస్తూ రక్తపాతం సృష్టిస్తున్న పట్టుబండ్ల గురువారం తెల్లవారుజామున ఆమె రోడ్డుపై నిర్దోషులను తగిలించే దేశానికి మండలంలో ఉన్న ఆదాని డిపెన్సీ ఏర్పాటు కం పెసి ద్వారా ఇజాయిల్ దేశానికి సరఫరా చేస్తున్న ప్రజ్ఞను వెలులనే ఆపాలి డిమాండ్ చేశారు. పాలసీనా ప్రజల మానప్రాణాలను మారణ హోమం ఆవుతుంటే భారత ప్రభుత్వం కృషి చేయాలని కోరారు. 2 లక్షల రుణపెట్టి అర్జున్ రైతులందరికీ పరిష్కారం ఇవ్వాలి, రైతు భరోసా పథకంలో రైతులందరికీ నిధులను విడుదల చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. నూనగా ఎన్నికైన గ్రామ కార్యదర్శి జిల్లెల్ పెంటయ్య మాట్లాడుతూ పడకల్ గ్రామంలో ప్రజా సమస్యల అనేక ఉన్నాయన సమస్యల పరిష్కారం కోసం గ్రామశాఖ అధ్యక్షులతో పోరాటాలు ఉద్యమాలు చేసి పరిష్కరించడానికి కృషి చేసామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామశాఖ పార్టీ సభ్యులు ఎన్ రమేష్ టి పోచయ్య బీరాములమ్మ ఇంద్రయ్య బట్ల పర్వతాలూ పాల్గొన్నారు. **పాలశుద్ధి పనులు నిర్వహించాలి- చైర్మన్**
ఘట్ కేసర్, అక్టోబర్ 24, ప్రభాతవార్త: పట్టణాన్ని పరిశుభంగా తయారు చేయడంలో పాలశుద్ధి కార్యకులు శ్రద్ధ వహించాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ ముఖ్షి పావని జంగయ్యయితర అన్నారు. ఘట్ కేసర్ పట్టణంలో గురువారం తెల్లవారుజామున ఆమె రోడ్డుపై నిర్దోషులను తగిలించే దేశానికి మండలంలో ఉన్న ఆదాని డిపెన్సీ ఏర్పాటు కం పెసి ద్వారా ఇజాయిల్ దేశానికి సరఫరా చేస్తున్న ప్రజ్ఞను వెలులనే ఆపాలి డిమాండ్ చేశారు. పాలసీనా ప్రజల మానప్రాణాలను మారణ హోమం ఆవుతుంటే భారత ప్రభుత్వం కృషి చేయాలని కోరారు. 2 లక్షల రుణపెట్టి అర్జున్ రైతులందరికీ పరిష్కారం ఇవ్వాలి, రైతు భరోసా పథకంలో రైతులందరికీ నిధులను విడుదల చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. నూనగా ఎన్నికైన గ్రామ కార్యదర్శి జిల్లెల్ పెంటయ్య మాట్లాడుతూ పడకల్ గ్రామంలో ప్రజా సమస్యల అనేక ఉన్నాయన సమస్యల పరిష్కారం కోసం గ్రామశాఖ అధ్యక్షులతో పోరాటాలు ఉద్యమాలు చేసి పరిష్కరించడానికి కృషి చేసామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామశాఖ పార్టీ సభ్యులు ఎన్ రమేష్ టి పోచయ్య బీరాములమ్మ ఇంద్రయ్య బట్ల పర్వతాలూ పాల్గొన్నారు.



సిబ్బందిలో మాట్లాడుతున్న ఏసీపీ రంగస్వామి

అంకిత భావంతో విధులను నిర్వహించండి
కోండ్లపల్లి, అక్టోబర్ 24, (ప్రభాతవార్త): అంకిత భావంతో ప్రజలకు సేవలందించి పోలీస్ ధర్మనిర్వహణను నిర్వహించాలి, గురువారం నాడు ఆయన స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ స్టేషన్ నిర్వహణ రికార్డులను తనిఖీ చేసి సంతృప్తిని వ్యక్తం చేశారు. మండలంలో శాంతి భంగాలను, పెట్టెలింగం నిర్వహణ తదితర అంశాల గూర్చి ఎన్ డి కృష్ణయ్యను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. పోలీస్ సిబ్బందిలో సహ వేషేమి విధినిర్వహణలో ప్రజలతో ఎలా ఉండాలనే అంశాలపై పలు సూచనలు సలహాలు ఇచ్చారు. అనంతరం స్టేషన్లో పాటు ఆవరణ మొత్తం పరిశీలించి సంతృప్తిని వ్యక్తం చేసి సిబ్బందికి పనితీరును అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ధారుల్ సీబి సర్పంచులు, ఎన్ డి జె.కృష్ణయ్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పశువులకు గాలికుంటు వ్యాధి దీకాలు షుధా మండల పశువైద్య అధికారి జాన్యాయక్



శామీర్ పేట, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త

గ్రామాల్లో పశువులకు గాలికుంటు వ్యాధి నివారణకు రైతులు వాటికి దీకాలు వేయించాలని, అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని శామీర్ పేట మండల పశువైద్య అధికారి డాక్టర్ బి.బిశ్వానాయక్ సూచించారు. గురువారం శామీర్ పేట మండలంలోని బాబగుడలో పశువులకు గాలికుంటు వ్యాధి నివారణ దీకాలు వేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంలో శామీర్ పేట మండల పశువైద్య అధికారి డాక్టర్ బి.బిశ్వానాయక్ మాట్లాడుతూ ఇప్పటి వరకు శామీర్ పేట, మజిలీపూర్, బాబగుడ గ్రామాల్లో పశువులకు గాలికుంటు వ్యాధి నివారణ దీకాలు వేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించామన్నారు. ఈ నెల 15వ తేదీ నుంచి నవంబరు 25వ తేదీ వరకు గ్రామాల్లో పశువులకు గాలికుంటు వ్యాధి దీకాలు వేయించాలని కోరారు. మండలం దింపినట్లు గ్రామాల్లో రైతులు పశువులకు గాలికుంటు వ్యాధి దీకాలు వేయించాలని ఆయన కోరారు. గాలి కుంటు వ్యాధి నివారణకు ప్రభుత్వం ఉచితంగా దీకాలు ఇవ్వడానికి అందజేస్తున్నందుకు పశువులకు వేయించాలని ఆయన సూచించారు. ప్రతి గ్రామంలో పశువులకు గాలికుంటు వ్యాధి దీకాలు వేసి జియోట్యాగ్లో వేసి అందజేసినట్లు తనిఖీ చేస్తున్నామన్నారు. ఇప్పటి వరకు మూడు గ్రామాల్లో 1303 పశువులకు దీకాలు వేయటం జరిగిందని డాక్టర్ బిశ్వానాయక్ పేర్కొన్నారు. పశువులకు దీకాలు వేయటం వల్ల పశువులకు కాళ్ళగుట్టలకు వండ్ల పంటిచి రాకుండా ఉంటాయని, మూతి నుంచి సాల్మ కూడ కారకుండా దీకాలు నివారించడం డాక్టర్ బిశ్వానాయక్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పశువైద్యులతో పాటు సిబ్బంది ఎస్.భాస్కర్, ఎస్. భస్మరాజు, ఖాజానూనిద్దీన్, జగదీశ్వర్, పలువురు రైతులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత మొగా శిబిరం విజయవంతం



లక్ష్మాపూర్ గ్రామంలో ఉచిత మొగా ఆరోగ్య శిబిరం జరిగిన దృశ్యం

శామీర్ పేట, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త
మెడిసిటీ హాస్పిటల్ వారి ఆధ్వర్యంలో లక్ష్మాపూర్ గ్రామంలో వ్యాధి కుట్ర మోగి ఆరోగ్య శిబిరం జరిగింది. గురువారం ముందుతలపల్లి మండలంలోని లక్ష్మాపూర్ గ్రామంలో ఉచిత ఆరోగ్య శిబిరం జరిగింది. ఈ శిబిరంలో బి.బి, మగ్గర్, కంటి పరీక్షలు, అడవి విధింక చెవి, ముక్కు, గొంతు, పరిశీలన, డిజెక్టులు, గడ్డలు, కనతులు, డైర్యాలు, గర్భ సందేహ సందేహ నివారణ, కుటుంబ నియంత్రణ అప్రవేశము, వర్ష సమస్యలు, నొప్పులు, ఊపరితిత్తులు వంటి సమస్యలను పరీక్షలు చేసి ఉచితంగా మందులు వారు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచుల సంగం అంజనేయులు, కార్యదర్శి శోభారాణి, కాలోబార్ సర్పంచుల గౌడ్, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు. ఈ ఆరోగ్య శిబిరంలో 128 మందికి వైద్య పరీక్షలు చేసినట్లు, అవసరం ఉన్న 42 మందికి మెడిసిటీ హాస్పిటల్ కు రెఫర్ చేయటం జరిగిందని వైద్యులు పేర్కొన్నారు. ఉచితంగా అవసరమైన వైద్య నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ శిబిరంలో డాక్టర్లు అజిత్ కే, ధరణి, సోనాల్, మాన్వెట్టింగ్ జెన్వెల్ కుమారస్వామి, సాయి, సుకే, కల్పన, పలువురు పాల్గొన్నారు.

దేవుళ్ల బొమ్మలు ఉన్న టపాసులను కల్పిద్దారు

బిజిపి మండల అధ్యక్షుడు రాజ్య రఘురాం గౌడ్
కేసంపేట, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త ఎంతో భక్తిశ్రద్ధలతో దేవుళ్లను పూజించే హిందువులకు దేవుళ్ల బొమ్మలు ఉన్న టపాసులను కార్యక్రమ కల్పిద్దారు అలా కల్పించిన మన హిందూ జాతికి అవమానకరమని అట్టి బాంబులు గణేష్ చక్ర వంటి బాంబులతో మనహిందూ దేవుళ్ల చిత్రపటాలకు ఉన్న క్రొక్కడం అప్పు వద్దని బిజిపి కేసంపేట మండల అధ్యక్షుడు రాజ్య రఘురాం గౌడ్ తెలిపారు.

ముత్తుడి కుంటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

తలకొండపల్లి, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త కావలి కృష్ణయ్య గట్టిబిప్పలపల్లి గ్రామ పూర్వపు వీఆర్ఎం ఉండి ప్రస్తుతం మిషన్ భగదత్ పురుషులు నిర్వహిస్తూ 18-10204 రోజున మరణించడం జరిగింది. వారి కుటుంబానికి సహాయం నిమిత్తం తలకొండపల్లి మండలం పూర్వపు వీఆర్ఎం ఉండి ప్రస్తుతం వివిధ శాఖల్లో పనిచేస్తున్న వారు కృష్ణయ్య కుటుంబానికి 10,500 రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రమేష్ గట్టి బిప్పలపల్లి మల్లేష్ చంద్రమౌళి పాదు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

గంజాయి తరలిస్తున్న వ్యక్తి అరెస్టు

యు.రా.సంగం, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త: ప్రభుత్వం నిషేధించిన గంజాయిని తరలిస్తున్న వ్యక్తిని అరెస్టుచేసి కేసు నమోదుచేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు సీబి జకుల పానుమంతం, ఎస్ఐ సర్వేయి తెలిపారు. గురువారం యు.రా.సంగం పోలీసు ఠాణాల్లో ఏర్పాటుచేసిన విలేజింగుల సమావేశంలో హానుమంతం, సర్వే ఇంతుకు సుబ్బయ్యలను వివరాలు వెల్లడించారు. మండలంలోని బద్రిపూర్ గ్రామంలోని దత్తగిరి ఆశ్రమం సమీపంలో బద్దివారం రాత్రికి వాహనాను తనిఖీ చేస్తున్న తరుణంలో అటుగా మండలం లోని బోపనపల్లి గ్రామానికి చెందిన వ్యతిరేక అసిల్ (26) కర్ణాటకలోని బీదర్ పట్టణ శివారు గ్రామమైన వాస్తవ నింది ఎండు గంజాయిని (1295 గ్రాములు) తరలిస్తుండగా ఆను హానుం వల్లి తనిఖీ చేయగా గంజాయి తరలింపు గట్టు రట్టుయ్యిందన్నారు. నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకుని రిమాండ్ కు తరలించారున్నారు. ఎండుగంజాయినితో పాటు సెల్ ఫోన్ ను స్వాగీసిన దేవులను స్వాగీసారు. నిందితుడు కర్ణాటకలోని పాల్వూర్ గోట వద్ద బీదర్ కు చెందిన వునికే, జాఫర్ అలీ వద్ద గంజాయి కొనుగోలు చేసినట్లు వివరించారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరు మృతి

మరొకరికి తీవ్రగాయాలు

శామీర్ పేట, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త
శామీర్ పేట-బాబగుడ గ్రామాల మధ్య జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరు మృతిచెందగా, మరొకరికి తీవ్రగాయాలు అయినట్లు శామీర్ పేట పోలీసులు పేర్కొన్నారు. బైకే వేళ్ళూ అదుపులేని రోడ్డు పక్కనే ఉన్న విద్యుత్ స్తంభంను డీకాపటంతో ఒకరు మృతిచెందగా, మరొకరికి తీవ్రగాయాలు అయ్యాయి. శామీర్ పేట పోలీసుల కథనం ప్రకారం నగంలోని బోలార్లలోని రిసార్టాల్లో ప్రేమనగర్ కు చెందిన బ్రహ్మయ్య (44), మరొకరు సర్పంచు ఆనీ ఇద్దరు కలిసి బోలార్ల నుంచి బాబగుడ వైపున బైకే వేళ్ళూ వెళ్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. బాబగుడ చేరువలోకి చేరగానే బైకే అడుగు తప్పు విద్యుత్ స్తంభంను డీకాపటంతో బైకే మీద ఉన్న ఇద్దరు కిందపడిపోయినట్లు తెలిపారు. అయితే బ్రహ్మయ్యకు వాతిమీద గాయాలు తీవ్రంగా ఉండటంతో వెంటనే హాస్పిటల్ కు విక్రమ నిమిత్తం తరలింపగ బ్రహ్మయ్య ను దువ్వేటి డాక్టర్ పరీక్షించి బ్రహ్మయ్య అప్పటికే మృతిచెందినట్లు తెలిపారని పోలీసులు తెలిపారు. ఒక నరసింహుడు కుడు గాయాలు అయినట్లు వారు తెలిపారు. శామీర్ పేట పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

సింఆర్ఎఫ్ చెక్కులు అందచేసిన ఎమ్మెల్యే

జమ్మరాబాద్, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త: జమ్మరాబాద్ పట్టణానికి చెందిన ఎమ్మెల్యే లక్ష్మణులు 2 లక్షల 74వేల రూపాయల సింఆర్ఎఫ్ చెక్కుల 9 మంది గురువారం ఎమ్మెల్యే శామీర్ మాజీకోరాపు అందచేశారు. అత్యంతలోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో గడిమీడికి చెందిన అడివయ్యకు 27వేలు, రామనగర్ వీడికి చెందిన తుకారాంకు 48వేలు, అల్లపూర్ కు చెందిన సాం బ్రహ్మయ్య 12వేల 5వందలు, ప్రెండ్లీ కాలనీకి చెందిన రజియా బేగమ్ 20వేలు, చిన్న తెల్లారాబాద్ కు చెందిన తుక్కమ్మకు 33వేలు, అసందినగర్ కు చెందిన జమీరుక్ 13వేల 5వందలు, హవాలి కాలనీకి చెందిన వంకీశ్యకు 33వేలు, గాంధీనగర్ కు చెందిన అరిపాణిగంగం 33వేల రూపాయల చెక్కులను ఎమ్మెల్యే మాజీకోరాపు అందచేశారు. కార్యక్రమంలో ఎన్నో సో అధ్యక్షులు బండి మోహన్, మాజీ పట్టణ అధ్యక్షులు యాకూబ్, మోహా నాయకురాలు పద్మజ సత్యం ముదిరాజ్, ముర్దుజా, రామనగర్ టేకువల్ గణేష్, చంద్రయ్య, లవన్, సందేష్, పాపామ, పాండు ముదిరాజ్, బిక్కు నాయక్, రాజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రూ.6.70 లక్షలకు కొత్తపల్లి రైసు మిల్లు

పావన్పేట, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని కొత్తపల్లి రైతుసహాయక సంఘం అధ్వర్యంలోని రైసుమిల్లును గురువారం వేలం (ఏడాది పాటు నడుపుకునేందుకు) చేశారు. వేలంలో పలువురు వ్యాపారులు పాల్గొని వేలంపాటలో పోటీపడ్డారు. చివరగా 6లక్షల 70వేల రూపాయల ఏడాదిపాటు నడుపుకునేందుకు రైసుమిల్లును పొందగం దక్కించుకున్నారు. వేలంపాటలో 9మంది మిల్లర్లు పోటీపడ్డారు. కార్యక్రమంలో సాన్వేలి వైట్స్ కొత్త రమేష్ గుప్తా, సీకాజ్ వెంకటేశ్వర్లు, కో-ఆపరేటివ్ అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ ఘనాబద్దీన్, డైరెక్టర్లు, సీనియర్ అసిస్టెంట్ రవి, మాజీ జమ్మిటి సభ్యులు మల్లప్ప, మిల్లర్లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

డిఎన్ గడుపు పొడిగించి

పావన్పేట, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త: డిఎన్ టెస్ట్ ఇంటర్ పరీక్షల ఫీజు చెల్లించేందుకు గడువును పొడిగించినట్లు డిఎన్ స్టడీ సెంటర్ కో-ఆర్డినేటర్ మాహేశ్వర్, అసిస్టెంట్ కో-ఆర్డినేటర్ రియజిలు తెలిపారు. సెప్టెంబరు 20వ తేదీ వరకు ఫీజు చెల్లించి గడువు ఉండగా, 200 రూపాయల ఫైనల్ ఈ నెల 30వ తారీఖువరకు ఫీజు చెల్లించుకునే అవకాశం కల్పించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఫ్యూర్ వివరాలకు 9912335581కు లేదా పావన్పేట జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను సంప్రదించాలన్నారు.

అత్యున్నత దత్తాత్రేయడి ప్రాణాలపాపం

నార్కల్, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త: మండలంలోని అత్యున్నత గ్రామం అధ్యాత్మిక శిభిర్ విరాజిల్లతోంది. గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించిన ఆలయంలో దత్తాత్రేయస్వామి విగ్రహానికి ప్రాణప్రతిష్ఠ పూజా కార్యక్రమాలు నేత వర్తంగా కొనసాగుతున్నాయి. వేద బ్రాహ్మణులు వేదమంత్రాలు వల్లిస్తుండగా పూజా కార్యక్రమాల్లో గ్రామంలోని భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో పాల్గొంటున్నారు. గ్రామం దిగంబరా దిగంబరా శ్రీపాద వల్లభ దిగంబరా సామన్వరణతో మారు మ్రోగుతోంది. ఆడపడుచులు తమ పిల్లవాపలతో గ్రామానికి చేరుకోవడంలో గ్రామం ఆడపడుచలతో సందడిగా ఉంది. ఈ నెల 25న గ్రామంలో స్వామివారికి వల్లసేప నిర్వహించు చనున్నట్లు నిర్వాహకులు పేర్కొన్నారు.

పిసిసి అధ్యక్షుడికి శుభాకాంక్షలు

మనూర్, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త: పిసిసి అధ్యక్షులు మహేశ్వరుల గౌడ్ మెడక్ జిల్లా ఎన్నో ఎన్నో విజిటిన్ కమిటీసభ్యులు ఆజూ నాయక్, మాజీ ఎంపీటిసి ధోరం అధ్యక్షులు రవిందర్ రవిరాయక్, యాచారం శ్రీని నాయక్, గంధారిలు గురువారం మద్యాద పూర్వకంగా కలుసుకుని శాలువాతో సత్కరించి పులకాళికను అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పార్టీ బలోపేతానికి తమవంతు సహకారం అందిస్తామని మహేశ్వర్ గౌడ్ హామీ ఇచ్చారు.

కొన్యాల రహదారికి మహార్తన

నిఆర్ఆర్లో రూ.2.10కోట్లు మంజూరు-రోడ్డు నిర్మాణంతో తీరనున్న ఇక్కట్లు



గుంతల మయంగా మారిన చౌటకూరు-కొన్యాల రోడ్డు దృశ్యం

భూములు ఈ ధనరాస్తాకు ఇరువైపులా మండీర్ నది వరకు విస్తరించి ఉన్నాయి. వ్యవసాయ పనులకు అడ్డుపడ్డ రైతులు, రైతు కాలీనితో పాటు ఇతర ప్రాంతాల వసులకు అవసరం పడుతూ వస్తున్నాయి. చౌటకూరు నుంచి నర్సాపూర్ వెళ్లాలంటే సంగారెడ్డి వరకు 20 కిలోమీటర్లు ప్రయాణించి అక్కడి నుంచి మరో 30 కిలోమీటర్లు ప్రయాణించాల్సి ఉంది. 25వేళ్ల రోడ్డుకు అరు వైపులు అను కీళ్ళు చొప్పున వెడల్పుచేసి కంకర తోర్చించి దాంబరు రోడ్డుగా మార్చునున్నారు.

పెరగంపున భూముల ధరలు

ధనరాస్తా రోడ్డు నిర్మాణం వసులు పూర్తయితే చౌటకూరు గ్రామ శివారులోని భూముల ధరలు అమాంతం పెరిగే అవకాశాలు ఉన్నాయి. 161వ జాతీయరహదారికి ఆనుకుని ఉన్న వ్యవసాయ భూముల ధరలు ఇప్పటికే ఆకాశానికి అంటుకుని ఉన్నాయి. పురేకల్ మండలంలోని కోదూరు, గొంగ్గూర్ గ్రామాల రోడ్డుకు నిధులు మంజూరు అయ్యాయి. కోదూరు నుంచి కోదూరు తండా, బొమ్మరెడ్డిగూడెం, హన్యాయక్ తండా, అట్టి సాగర్ గ్రామాల మీదుగా కొండారెడ్డిపల్లి చొర్రపల్లి వరకు 7 కిలోమీటర్లు రోడ్డు పునరుద్ధరణకు 4.69 కోట్ల రూపాయలు మంజూరు అయ్యాయి. గొంగ్గూరు నుంచి గిరిజన తండా వరకు 1.4 కోర్ మీటర్ల రోడ్డు పునరుద్ధరణకు 98లక్షల రూపాయలు మంజూరు అయ్యాయి.

అత్యవసర పనులకు ప్రాధాన్యత...

అత్యవసర పనులకు ప్రాధాన్యత ఉమ్మడి పురేకల్ మండలంలోని అయ్య గ్రామాల్లో అత్యవసర పనుల నిర్మాణానికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖామంత్రి సి. దామోదర్ రాజనర్సింహ పేర్కొన్నారు. గత బిఆర్ఎస్ హయాంలో నియోజకవర్గంలో ఎక్కువ కొత్తరొడ్డు నిర్మాణం చేసిన పాపాన ధారణమన్నారు. రహదారుల పునరుద్ధరణకు నిధులు మంజూరు చేయించామన్నారు. ఎన్నికల సందర్భంగా చేసిన హామీలను ఒక్కొక్కటిగా నెరవేరుస్తూ ముందుకు సాగుతున్నామన్నారు.

కల నెరవేరింది-చౌటకూరు రైతు...

ధనరాస్తా పూర్తిగా ధ్వంసం కావడంతో అటుగా వ్యవసాయ పొలాలకు వ్యవసాయ పనులకు పాటు పడుతూ వస్తున్నామని, రోడ్డు నిర్మాణానికి మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ కేసులు మంజూరు చేయించడం ఆనందంగా ఉందని, ఎన్నాళ్లకీ కలలకన్న నిధుల మంజూరుతో తమ కలలకు సాకం కల్గిందని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.

మంత్రి కృషితోనే నిధులు మంజూరు...

రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖామంత్రి సి.దామోదర్ రాజనర్సింహ కృషి మూలంగానే రహదారి నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు అయ్యాయని చౌటకూరు గ్రామ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు వర్మల రమేష్ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. రోడ్డు నిర్మాణం వసులు పూర్తయితే ఈ ప్రాంతంలో మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందన్న ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. రోడ్డు నిర్మాణానికి మంత్రి మంజూరు చేయించిన మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహకు, నిధులు మంజూరు చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



విద్యాకమిషన్ సభ్యుడి ఎంపికపై హర్షం



వారకొండ వెంటజీకెస్ శాలువాతో సత్కరిస్తున్న ఓగ్ల మహేశ్

అమనగల్లు, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ సభ్యుడిగా వారకొండ వెంటజీకెస్ నియమితులైన సందర్భంగా అమనగల్లు అంజెడపల్లి యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు ఓగ్ల మహేశ్, సంఘం ప్రతినిధులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. గురువారం హైదరాబాద్లో కమిషన్ సభ్యుడు వెంటజీకెస్ నివాసంలో ఆయనను మర్యాద పూర్వకంగా కలసుకున్నారు. ఆనంతరం వారు శాలువాతో సత్కరించి అభినందించారు. తెలంగాణలో విద్యావనరులను పెంపొందించి పెద్ద మధ్యతరగతి వర్గాల ప్రజలకు మేలు చేశారని, అక్షరాస్యత శాతం పెంచడానికి కృషి చేయాలనివారూ కోరారు. కార్యక్రమంలో సంఘం ప్రతినిధులు సురేష్ నాయక్ ఉన్నారు.

యాదవ సదర్ సమ్మేళనాన్ని విజయవంతం చేయండి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న యాదవ సంఘం నేతలు

షాద్ నగర్, ప్రభాతవార్త (అక్టోబరు 24): రంగారెడ్డి జిల్లా నియోజకవర్గ స్థాయి యాదవ సదర్ సమ్మేళనం సన్నాహక సమావేశాన్ని ఫర్రూఖ్ నగర్ మండల సింగిల్ విండ్ వైల్డర్స్ ధారమోని బక్కన్న యాదవ అధ్యక్షతన స్థానిక మల్లికార్జున మిస్ ఫంక్షనరీలో గురువారం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశాన్ని ఉద్దేశించి పలువురు మాట్లాడుతూ యాదవ పుల సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకునే పండుగ అని, ప్రతి సంవత్సరం దీపావళి తర్వాత జరిగే ఈ సదర్ కార్యక్రమం దేశవ్యాప్తంగా జరుగుతుందని, ఈ సాంప్రదాయాన్నిగత సంవత్సరాలుగా షాద్ నగర్ పట్టణంలో నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ సంవత్సరం కూడా యాదవ పుల ఇక్కడను చాటి విధంగా నియోజకవర్గంలోని ఆరు మండలాల యాదవులు పాల్గొనే విధంగా వారిలో చర్చించడానికి ఈ సన్నాహక సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు వివరించారు. సవంబర్ 10న ఆదివారం సాయంత్రం పట్టణ ముఖ్య కూడలిలో సదర్ నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. యాదవులు పార్టీలకు అతీతంగా పాల్గొని సదర్ ను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ, నడికూడ రఘునాథ్ యాదవ, నడికూడ యాదగిరి యాదవ, జంగ సర్పంచలు యాదవ, తుమ్మల సరసింపూ యాదవ, షాబాద్ మల్లేష్ యాదవ, బాతుక దేవేందర్ యాదవ, వెంబడి కృష్ణ యాదవ, ఆలుగడ్డ ప్రవీణ్ యాదవ, నక్క బాలరాజ్ యాదవ, శ్రీనివాస్ యాదవ, మన్సూరాబులయూదవ, పద్మారం వెంకటేశ్ యాదవ, కాలవరంధాములయూదవ, దోర్న ప్రవీణ్ యాదవ పాల్గొన్నారు.

నాణ్యమైన సరుకులను అందించాలి ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి

షాద్ నగర్, ప్రభాతవార్త (అక్టోబరు 24) : ప్రజలకు నాణ్యమైన సరుకులను చౌకధరలకు అందించే విధంగా వ్యాపారస్తులు ముందుకు పోవాలని మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే నాగేశ్వరి సవీన్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం పట్టణంలో సూతగంగా ఏర్పాటు చేసిన రెడ్ రోజ్ షాపింగ్ మార్కెట్ ప్రారంభోత్సవంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. రెడ్ రోజ్ గ్రూప్ వైల్డర్స్ సయ్యద్ హామిద్ కుమార్లను ప్రారంభించిన ఆనంతరం వినియోగదారులకు నాణ్యమైన వస్తువులను అందించడమే ధ్యేయంగా రెడ్ రోజ్ షాపింగ్ మార్కెట్ లను విస్తృత పరుస్తున్నట్లు తెలిపారు. టీయూడబ్ల్యుజే 143 రాష్ట్ర నాయకులు ఖాశాసోప (కేపీ), నాయకులు మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ జంట నగర్ లో ఇది నాల్గవ మార్చి అని, పెరుగుతున్న జనాభాకు అనుగుణంగా మార్కెట్ ను ఏర్పాటు చేసి అందుబాటులోకి తెచ్చడం సంతోషకరమన్నారు. ఇలాంటి మార్కెట్ ద్వారా చాలా మందికి ఉపాధి అవకాశాలు కలుగుతున్నాయని, రెడ్ రోజ్ వ్యాపార సంస్థలు మరింత వృద్ధి చెందాలని ఆశంకొందారు. మున్సిపల్ వైల్డర్స్ సరేందర్, ప్రముఖ రియల్టర్ సయ్యద్ ఇబ్రహీం, పీసీసీ సభ్యులు మహ్మద్ అలీహాన్ బాబాన్, యువ నాయకులు ముబారక్ ఖాన్, సయ్యద్ మునావర్, రెడ్ రోజ్ గ్రూప్ మేనేజింగ్ సీఈవో జీమాన్ దొస్తన్, డైరెక్టర్ మహ్మద్ మినహూర్ రహమాన్, మహ్మద్ ఆనీష్, అబూ అహ్మద్, అఖియాహ గ్రూప్ అధినేత యూసూఫ్ బాహాన్, ఎంఎం అధ్యక్షుడు గౌస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కును అందచేసిన ఎమ్మెల్యే మనూర్, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త:

మండల కేంద్రమైన మనూర్ గ్రామానికి చెందిన సుగుణమ్మ అనారోగ్యానికి గురికావడంతో ముగ్గురైన కార్పొరేట్ బిజినెస్ అందుకునేందుకు 14వేల 5 వందల రూపాయల నిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కును మాజీ ఎమ్మెల్యే మహేశ్ భూపాలా రెడ్డి గురువారం అందచేశారు. కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు విఠలరావు పాటిల్, మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు రవిందర్ నాయక్, మాజీ సర్పంచ్లు సంగమ్మ, వందర, కరుమ సంఘం తాలుకా ఉపాధ్యక్షులు మల్లాం, నాయకులు మన్నాన్, అబూదాన్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బజెపి పార్టీ సభ్యత్వానికి అపూర్వ స్పందన

సర్పాపూర్ అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త: సర్పాపూర్ మండలంలోని గ్రామాలలో బిజెపి పార్టీ సభ్యత్వానికి అపూర్వ స్పందన లభిస్తుందని బిజెపి నాయకులు మురళీధర్ గౌడ్ అన్నారు. గురువారం సర్పాపూర్ మండల పరిధిలోని రెడ్డిపల్లి గ్రామంలో బిజెపి నాయకుల అధ్యక్షులతో సభ్యత్వ సమావేశం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని బిజెపి నాయకులు మురళీధర్ గౌడ్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని సభ్యత్వ సరళిని పరిశీలించారు. బిజెపి నాయకులు గ్రామంలో పర్యటిస్తూ కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం చేపడుతున్న ప్రజా సంక్షేమకార్యక్రమాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ సభ్యత్వానికి సేకరిస్తున్నారని తెలిపారు.

విద్యుత్ షాక్ తగిలి రైతు మృతి

రామాయంపేట, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త: రామాయంపేట మండలం రూస్మి లింగాపూర్ గ్రామంలో విద్యుత్ షాక్ తో యువరైతు మృతిచెందిన సంఘటన చోటుచేసుకుంది. రూస్మి లింగాపూర్ గ్రామానికి చెందిన వాకలి నాగరాజు (38) అనే యువకుడు గురువారం ఉదయం తన వ్యవసాయ తోటలో బోరు వద్దకు వెళ్ళడం జరిగింది. పొలం వద్ద విద్యుత్ తీగ తెగిపోవడంతో స్థాల్ సరిచేస్తున్న క్రమంలో ప్రమాదవశాత్తు విద్యుత్ షాక్ తగిలి అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. మృతుడికి ఇద్దరు కుమారులు, కుమార్తె ఉన్నారు. కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు ఎస్సై బాలరాజ్ కేసు నమోదు చేసుకున్నారు.

దిన దినం ప్రాణగండం అభివృద్ధికి ఆటంకం



రైలుపట్టాల క్రిందనుండి ఇబ్బందిగా రాకపోకలు సాగిస్తున్న ఇరుజైన శ్రీశ్రీ

నవాబుపేట అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని మూబార్ కెప్పుర్ గ్రామస్థులు దినదినం ప్రాణగండంగా జీవిస్తున్నారు. అనంతంలో అతిశయోక్తిలేదు. గ్రామానికి అనుకుని సికింద్రాబాద్ ముంబాయి రైల్వేలైన్ వట్టాలు ఉన్నాయి. కొద్దిదూరంలో గ్రామానికి మరో వైపు మూసినది ప్రవహిస్తోంది. ఈ సేవభ్యంలో గ్రామానికి రవాణ వరమైన ఇబ్బందులు పొంది ఉన్నాయి. అయితే గ్రామానికి చెందిన వ్యవసాయ భూమి మూడువంతులు మూసినది అవతలివైపు ఉంది. దీంతో రైతులు విధిలేని పరిస్థితిలో మూసే వారు దాటి వ్యవసాయ పనులను చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్న తరుణంలో వర్షాకాలంలో వారు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతూ మూసినది దాటుతూ ప్రాణాలు కోల్పోయిన ఘటనలు కోట్లాదిగా ఉన్నాయి. అదే విధంగా పశువులైతే లెక్కలేనన్ని నీటిప్రవాహాలతో కొట్టుకుపోయాయి. ఈ సేవభ్యం లో ఎట్టకేలకు మూసినదిపై ఎమ్మెల్యే కాలెయాదయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్సీ కొంపల్లి యాదవ వండ్ల కృషితో పతెన నిర్మాణం చేశారు. గత సంవత్సరం నుండి ఈ పతెనపై రాకపోకలు కొనసాగుతున్నాయి. రైతులకు మంచి రవాణ సౌకర్యం ఏర్పడింది. అయితే ఈ బ్రిడ్జి మీదుగా ఇతర గ్రామాలకు వెళ్ళడానికి పీలుగా సరైన రోడ్డు నిర్మాణం చేయాల్సిన అవసరం ఉన్నదని గ్రామస్థులు ఆభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ప్రభుత్వ డివిజన్ కార్యాలయాలు ఏర్పాటు చేయండి

-ఎమ్మెల్యేకు కేఎన్ఆర్ సేనా దళం వినతి



ఎమ్మెల్యేకు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న కేఎన్ఆర్ సేనా దళం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మోసాకీరాజా, ప్రతినిధులు

అమనగల్లు, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త: అమనగల్లు మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ డివిజన్ కార్యాలయాలు ఏర్పాటు చేయాలని కేఎన్ఆర్ సేనా దళం సభ్యులు స్థానిక ఎమ్మెల్యే కుమార్తె నారాయణ రెడ్డికి వినతిపత్రం అందజేశారు.

వైభవంగా శ్రీ తిరుమలనాథ స్వామివారి రథోత్సవం



పెద్ద ఉమ్మెలతో గ్రామంలో తిరుమలనాథ స్వామివారి దర్శించుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి తదితరులు

పూడూరు, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త అక్టోబరు : పూడూరు మండలం పరిధిలోని పెద్ద ఉమ్మెలతో గ్రామంలో జరుగుతున్న శ్రీ తిరుమల నాథస్వామి ఉత్సవం (జాతర) కార్యక్రమాల్లో భాగంగా మాడవర్రోజు గురువారం తిరుమలనాథరథోత్సవ కార్యక్రమం వైభవంగా జరిగింది. ఆలయ పీఠాధిపతులు వెంకటదాసులవారి అధ్యక్షులతో జరిగిన శ్రీ స్వామివారి రథాన్ని లాగేందుకు వివిధ గ్రామాల నుండి వచ్చిన భక్తులు పోటీపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా తెల్లవారుజామున 5 గంటలకు ఆలయం నుండి ప్రారంభమైన స్వామివారి రథోత్సవం గ్రామంలో వీధివీధిని కలియ తిరుగుతూ మండగడ్డ వరకు వెళ్లి 11 గంటల ప్రాంతంలో తిరిగి ఆలయానికి చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా స్వామివారి రథోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భక్తులు అడుగుడుగులు వేస్తూ, గుమ్మడికాయ, కొబ్బరికాయలు కొడుతూ, భజనలు, కోలాటాలు వేస్తూ స్వాగతం పలికారు. పరిగి మాజీ ఎమ్మెల్యే కొప్పుల మహేశ్ రెడ్డితో కలిసి మాజీ ఎంపీ మల్లేష్, పరిగి నియోజకవర్గం బిజెపి ఇంజనీర్ మారుతీకరణ్ బానోన్, రాష్ట్ర రెడ్డి సంఘ అధ్యక్షుడు, కాంగ్రెస్ చీఫ్ సీనియర్ నాయకులు బద్వారి వెంకటేశ్వర రెడ్డి తదితరులు వేరువేరుగా దర్శించుకొని శ్రీస్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

మహిళలు అభివృద్ధి చెందితేనే దేశాభివృద్ధి సాధ్యం మండల ప్రత్యేక అధికారి సత్యనారాయణ

పెద్దేముల్, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త: మహిళలు అభివృద్ధి చెందితేనే దేశాభివృద్ధి సాధ్యమని మండల ప్రత్యేక అధికారి సత్యనారాయణ అన్నారు. గురువారం పెద్దేముల్ మండల కేంద్రంలోని మహిళా సమాఖ్య భవనంలో మండల మహిళా పరస్పర సహాయక సహకార పాదుపు సమాఖ్య 16వ సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక అధికారి సత్యనారాయణ, యంపిడిడి జర్నల్స్, ఏపీఎం బాలయ్య మాట్లాడుతూ కృషి మంది మహిళలను కోల్పోతున్నామని వేయడమే మహిళా సమాఖ్య లక్ష్యమని అన్నారు. తీసుకున్న రుణాల ద్వారా మహిళలకు అర్హతగా అభివృద్ధి చెంది, ఇంకా ఎక్కువ రుణం తీసుకోవడానికి ముందుకు రావడం పాపస్యమని అన్నారు. దాదాపు 10 కోట్ల పాదుపు సంఘాలు ఉన్నాయని, తీసుకున్న రుణాలలో 100 శాతమే రికవరీ ఉన్నట్లు తెలిపారు. మహిళలు అన్ని రంగాలలో రాజీవి ఆర్థికంగా స్వీరవదలాలని ఆశంకొందారు. మండల సమాఖ్య అధ్యక్షులు పి. అంబాలమ్మ, ఉపాధ్యక్షులు యశోవతి, కార్యదర్శి పి. అక్కియ, సహాయ కార్యదర్శి పద్మమ్మ, కోశాధికారి యస్. మంజుల, సీనియర్ సత్యనారాయణ, యం. సర్పమ్మ, వెంపదేవి, ఆనంతయ్య, ఆకొంబ్ లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమాజంలో పోలీసు పాత్ర ఎంతో కీలకం

పెద్దేముల్, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త: సమాజంలో పోలీసుల పాత్ర ఎంతో కీలకమని, అది దృష్టిలో ఉంచుకొని ఉత్తమ పోలీస్ గా ఎదగాలని తాండూరు డిఎస్పి బాలాకృష్ణారెడ్డి ఆశంకొందారు. గురువారం పెద్దేముల్ పోలీస్ స్టేషన్ నుండి డిఎస్పి ఆకేష్ కార్ నందర్పించారు. ఈ సందర్భంగా డిఎస్పి బాలాకృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజల ప్రాణాలు, ఆసులు కాపాడటంలో పోలీసుల పాత్ర వెలుకట్టలేదని గుర్తుచేశారు. సమాజ శ్రేయస్సు కోసం ఎందరో పోలీసులు తమ ప్రాణాలను పణంగా పెట్టారని అన్నారు. సైబర్ క్రైమ్, సీసీ కేసులను, కోర్టు భద్రత, అత్యవశ్యాలు తదితర విషయాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని ఎన్ఎ గెరి సినిచించారు. ప్రతి గ్రామంలో సీసీ కేసులను ఏర్పాటు చేసుకోవడం గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు. ప్రజలకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోని, వారికి జవాబుదారీగా ఉండాలని సూచించారు.

కూడా అందజేసినట్లు వారు తెలిపారు. రైలు పట్టాలకు ఇరువైపుల గ్రామ నివాసాలు ఉన్నాయని రాకపోకలకు పట్టాలు యువమాణులుగా తయారైవ్యాయని వారు భయాందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే భారీగా ప్రాణనష్టం జరిగిందని వారు తెలిపారు. ఇకనైనా ఉన్నత అధికారులు స్పందించి అందరే గ్రాండ్ బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేయించి రవాణ సౌకర్యం పాటు ప్రాణనష్టాన్ని నివారించాలని కోరుతున్నారు. రవాణ సౌకర్యం లేక గ్రామ ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నట్లు చెప్పారు. అభివృద్ధికి ఆటంకంగా మారందని వారు విచారం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

సందర్భంగా పాల్గొన్న భక్తులకు నిర్వాహకులు అనుదాన కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. శుభవారం స్వామివారి ఏకాంతసేవా, మానసపూజా కార్యక్రమాలతో ముగుస్తుందని నిర్వాహకులు తెలియజేశారు.

యశోద అస్సెట్ లో అరుదైన శస్త్ర చికిత్స

మేడ్చల్ లో రోగి రామ్ సేవకత్ ప్లాస్టిక్ సర్జన్ శ్రీనివాస్, ఆస్పత్రి సిబ్బంది

మేడ్చల్, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త : సికింద్రాబాద్ లోని యశోద ఆస్పత్రిలో అరుదైన శస్త్ర చికిత్స (అవరీషన్) ను విజయవంతంగా నిర్వహించి తెగిపోయి విడిచిన చేతిని తిరిగి అతికించారు. మేడ్చల్ పట్టణంలో ఓ కళ్యాణ మండలంలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన విఠలరాల సమావేశంలో యశోద ఆస్పత్రి వైద్యుడు జె ఎన్ శ్రీనివాస్ వెళ్ళిందిచిన ఏకరూ ప్రకారం మేడ్చల్ మండల సమీపంలోని తరగప్పల్లి గ్రామంలోని ఓ కంపనీలో సెప్టెంబర్ 24న కార్మికుడు రామ్ సేవకత్ (21)కు పనిచేస్తుండగా ప్రమాదం జరిగి కుడి చేతి మణిక్యు వద్ద పూర్తిగా తెగిపోయి వెరు పడింది. సాయంత్రం 5 గంటలకు ప్రమాదం జరుగగా 6 గంటల వరకు అతనిని సికింద్రాబాద్ లోని యశోద ఆస్పత్రికి తరలించగా వైద్యులు పరీక్షించి తెగిపోయిన చేతిని ప్లాస్టిక్ కవర్ తో ఉంచి ప్రిచీవ్ నిల్వ చేశారు. ఆ వెంటనే రామ్ సేవకత్ అవసరమగు రక్తపరీక్షలు, ఎక్స్రేలు తదితర పరీక్షలు జరిపి అవరీషన్ చేయడానికి నిర్ణయించుకున్నారు. ప్లాస్టిక్ అండ్ ఫిజియో సర్జన్ డాక్టర్ జమ్మల ఎన్ శ్రీనివాస్, ఆరోపిడెన్ సర్జన్ డాక్టర్ బ్రజేష్ కిడియూర్, ఆన్ స్పెషియల్ నిపుణులు డాక్టర్ ప్రతీష్, సర్పింగ్ సిబ్బంది జ్యోత్స్నా, వరలక్ష్మి, జ్యోత్స్నా అలీ బుంద్రం రాత్రి 8 గంటలకు అతనికి అవరీషన్ ప్రారంభించి ఏకదాటిగా 12 గంటల పాటు క్లిష్టమైన, అరుదైన అవరీషన్ పూర్తి చేసి చేతిని అతికించారు. ఈ అవరీషన్ తో ఎముకలకు స్టేబిల్ గీ, రెండు ధమనులు, రెండు ఉపరితల శిరాలు, రెండు లోలైన శిరాలు, రెండు సరాలు, 24 వరకు కండరాల వెండిని పునర్నిర్మించారు. కోలుకున్న రోగి ప్రస్తుతం కార్మికిగా పలు కదిలిస్తున్నాడు, ఇంకా అతనికి ఫిజియో థెరపీ అవసరమందని వైద్యులు వెళ్ళిందిచారు. రోగిని సమయానుకూలంగా ఆస్పత్రికి తీసుకురావడంతో అవసరమగు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి ప్రమాదం జరిగిన మూడు గంటలకు అవరీషన్ ప్రారంభించి ఎసిమిడి గంటలలోపు రక్త ప్రసరణ ప్రారంభించి విడిగా చేసిన విజయవంతంగా అవరీషన్ చేశామని ప్లాస్టిక్ సర్జన్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ శ్రీనివాస్, ఆస్పత్రి కార్పొరేట్ డైరెక్టర్ ఏజీఎం నరేందర్, ఆసిస్టెంట్ మేనేజర్ సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శాస్త్రముల్ నివాసికి సీఎం రిలిఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ

సీఎం రిలిఫ్ ఫండ్ కింద మంజూరైన 60వేల రూపాయల చెక్కును గురువారం ఎమ్మెల్యే నివాసే. మల్లాద్ రెడ్డి అందజేశారు. సీఎం రిలిఫ్ ఫండ్ చెక్కు పంపిణీ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ జైనగారి నాగరాజు, కీసర గుట్ట మాజీ డైరెక్టర్ టి. మహేంద్రావు, మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాలల ఆత్మగౌరవ సభను విజయవంతం చేయాలి

సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు చౌకూరపేట ఆంజనేయులు



వారకొండలోని ఆవిష్కరమైన మాల సంక్షేమ సంఘం నాయకులు

షాబాద్, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త : మాల ఆత్మగౌరవ సభను విజయవంతం చేయాలని మాల సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు చౌకూరపేట ఆంజనేయులు అన్నారు. గురువారం మండలంలోని వర్తగాడ, కేసాల్ తదితర గ్రామాలలో వారకొండలోని ఆవిష్కరమైన మాల సంక్షేమ సంఘం జ్వెంత్ కేసిన మండకృష్ణ మాదిగ తన సొంత సర్వలభం కోసం ఒక కుటుంబానికి విధానంతో బిజెపి తో చేతులు కలిపి రిజర్వేషన్లను తూట్లు పొడవాలని కుట్ల చేస్తున్న మండకృష్ణమాదిగకు కేంద్ర ప్రభుత్వ మైన బిజెపి ప్రభుత్వానికి తగిన బుద్ధి చెప్పే వరకు మాలలు సంఘటింపజేయాలని 27న జరిగే సమావేశాల్లో మాల వలో నాగరక్షయ్యల్ సభను వి జయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు చండ్రబాబు, ఎల్లయ్య, శ్రీనివాస్, నర్సింలు, రాజు, సమతా సైనికేడ్ జిల్లా నాయకులు వెంటకె, కృష్ణ, ప్రవీణ్ .

అన్ని షెంట్, పోడు భూముల సమస్యలకు పరిష్కారం

-పోడు భూములకు లబ్ధి చేకూరాలా చర్యలు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి

చౌడపూర్ అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త : చౌడపూర్ మండల పరిధిలోని మక్క వెంకటాపూర్, మందిపాల్ గ్రామాలలో అన్ని షెంట్, పోడు భూముల సమస్యల పరిష్కారానికి రైతులతో ఏర్పాటు చేసిన సభలో డిఎస్పి అధ్యక్షుడు, పరిగి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ .టి. రామ్మోహన్ రెడ్డి, పికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీష్ జైన్లు పాల్గొని రైతుల ద్వారా సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.... రైతులంతా ఏకాభి. ప్రాయితో ముందుకు వస్తే, పోడు భూముల సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం అవుతుందని అలాగే అధికారులకు సహకరించాలన్నారు. రైతులు నష్ట పోకుండా వధకాలు చేకూరాలా చూస్తూమన్నారు. కలెక్టర్ ప్రతీష్ జైన్ మాట్లాడుతూ.... మక్క వెంకటాపూర్, మందిపాల్ గ్రామాలలో గల సర్వేసంఖ్య 49, 2018లో ప్రభుత్వ రికార్డుల పరంగా విచారణ జరిపింది పట్టణం అందలా చూస్తూ సమస్యల ప్రభుత్వ గ్రాంట్లలో భూమి ఉంటే అన్ని షెంట్ల ద్వారా అవకాశం ఉంటే పట్టణ ఇన్ స్టామెన్, ఫార్మర్స్ రెంజీలో ఉంటే ఆర్బిడీ ర్ ద్వారా పరిశీలించి ప్రత్యేక అందిస్తున్నారని అడి ఎన్ కలెక్టర్ కేనాద్, డిఎస్పి. ప్రతివే. ఎం.సి. రెడ్డి రామ్ రెడ్డి, ఆర్బిడీ వాసులంద్ర, సైక్లన్ ఆఫీసర్ శ్రీధర్, సాయి కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అశోక్, మాజీ జడ్పీటీసీ రాంధాన్, నాయకులు నాగరాజు, శివశంకర్, సలీం, వెంకటే, శేఖర్, రైతులు, పాల్గొన్నారు.

హైదర్ ఫాంహోన్ లో చీలి

పెద్దేముల్, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త: పెద్దేముల్ మండలం రెగిండి గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ హైదర్ ఫాంహోన్ లో చీలి జరిగిందని ఏర్పాటు చేయగా పోలీసులు కేసునమోదు చేశారు. ఎన్ఎ గెరి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... హైదర్ తన ఫాంహోన్ లో గత నెల క్రితం గుర్రాలను మానుకునేందుకు గణెష్, చిన్నాలు పనికి పెట్టుకున్నాడు. అప్పటి నుంచి పనిచేసేసుకుంటు వచ్చిన గణెష్, చిన్నాలు ఈ నెల 23 నుండి కనబడలేదని తోటి కూలిగా పనిచేస్తున్న సురేష్ హైదర్ కు షో హో థియేటర్ స్పిక్టర్, 2 సీసీ కేసులు, బజ్జాయి, బ్రాజుల సర్వే లైట్, 4 సిల్వర్ కామన్లు కనిపించలేదని, వాటి విలువ సుమారు రూ.78 వేలు ఉంటుందని ఏర్పాటులో పేర్కొన్నారు. హైదర్ ఏర్పాటు మేరకు కేసునమోదు చేసినట్లు ఎన్ఎ తెలిపారు.

దుయిడ్ల పై అవగాహన సదస్సు

మేడ్చల్, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త : మేడ్చల్ పట్టణంలోని జిల్లా గ్రంథాలయంలో గురువారం వెలెకణి సంస్థ అధ్యక్షులతో ఏయిడ్స్ పై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏయిడ్స్ నైపుంత్రణకు నివారణ చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోసల్ సూపర్వైజర్ యశోద, ఇంజనీర్ నాగవేణి, ప్రవేశిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బివిఆర్ఎఫ్ లో కళాశాలలో రక్తదాన శిబిరం

సర్పాపూర్ అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త: సమీపంలోని బివిఆర్ఎఫ్ లో బివిఆర్ఎఫ్ కళాశాలలో గురువారం ఎన్ టిఆర్ డ్రస్ట్ అధ్యక్షుల లో రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ శిబిరాన్ని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సజయయరాజ్, కళాశాల డైరెక్టర్ లక్ష్మీప్రసాద్, ఏసీఎస్ డైరెక్టర్ రంగేంద్రబాబు, హాస్పిటల్ డాక్టర్ దీప్తవంశయ్య, సందీప్ శెను రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ రక్తదాన శిబిరంలో ఏర్పాటులు, కళాశాల సిబ్బంది, స్థానికులు అందరూ కలిసి సుమారు 250 మందికి పైగా రక్తదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న వారికి సకలం లో రక్తం అందజేయడమే ఈ కార్యక్రమం ముఖ్యోద్దేశ్యమన్నారు. రక్తదానం వల్ల రక్తం అక్షయవరమైన వారికి, సకల లో ప్రాణాలు కాపాడడానికి ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. ఎన్ టిఆర్ డ్రస్ట్ ద్వారా సమాజానికి ఉప యోగపడే కార్యక్రమాలు చేయడం అభినందనీయుమని అన్నారు. ఈ రక్తదాన శిబిరాన్ని విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.